Порядок приема и регистрации заявлений учащихся  на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным  программам основного общего образования
Для прохождения государственной итоговой аттестации по образовательным  программам основного общего образования  (далее - ГИА) учащиеся подают заявление на прохождение ГИА установленной формы  в МБОУ «Калининская ООШ» не позднее 1 марта .
В заявлении на прохождение ГИА учащиеся указывают следующие данные:

- фамилия, имя, отчество;

- сведения о документе, удостоверяющем личность;

- перечень учебных предметов, по которым планируют сдавать экзамены при прохождении ГИА;

- форм или формы прохождения ГИА (ОГЭ и (или) ГВЭ);

- период прохождения ГИА (досрочный, основной, дополнительный);

- сроки участия в ГИА;

- наименование документа, являющегося основанием для создания условий для прохождения ГИА, учитывающих состояние здоровья, особенности психофизического развития. 
Вместе с заявлением на прохождение ГИА подается согласие на обработку персональных данных, копию документа, удостоверяющего личность (копию 2-оя и 3-ей страниц паспорта). Согласие на обработку персональных данных установленной формы несовершеннолетних учащихся (не достигших восемнадцатилетнего возраста) заполняют родители (законные представители)  несовершеннолетних учащихся.
Учащиеся вправе изменить перечень указанных в заявлении экзаменов, а также форму ГИА и сроки участия в ГИА только при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств),  подтверждающих  документально. В этом случае учащиеся подают заявление установленной формы на имя председателя государственной экзаменационной комиссии Кемеровской области с указанием измененного перечня учебных предметов, по которым планируют пройти ГИА, и (или) измененной формы ГИА, сроков участия в ГИА, и причины изменения заявленного ранее перечня экзаменов. Указанное заявление подается в МБОУ «Калининская ООШ» не позднее, чем за две недели до начала соответствующих экзаменов.
