В Мариинском муниципальном районе стартует Всекузбасская профилактическая операция «Юный пешеход»

Дорога, как известно — место повышенной опасности, особенно для детей. Напомним, что с начала года на территории Мариинского муниципального района зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором травмирован несовершеннолетний пешеход. Ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом особенно обостряется в зимний период. 
Именно поэтому, в целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки с участием несовершеннолетних, повышения эффективности профилактической работы среди участников дорожного движения, обеспечения безопасности детей на дорогах, повышения у них уровня знаний Правил дорожного движения, устранения причин и условий совершения ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов, на территории Мариинского муниципального района в период с 12 по 18 февраля пройдет профилактическая операция "Юный пешеход". В рамках этого сотрудники Госавтоинспекции Мариинска проведут встречи и беседы с учащимися образовательных учреждений, мероприятия, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. 
Уважаемые родители! Помните, что о правилах дорожного движения ребенку надо напоминать ежедневно, чтобы их соблюдение вошло в привычку. Следует обратить внимание детей на игру вблизи проезжей части. Она может быть опасна как для пешеходов, так и для водителей. Не нарушайте ПДД сами, показывая этим дурной пример детям. И не жалейте времени - встречайте своего малыша из школы!
Уважаемые водители! Будьте предельно внимательны к юным участникам дорожного движения!   

Пусть наши дети будут живы и здоровы, а дороги всегда будут безопасными!
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